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Досадашњи помоћни тренер Фудбалског клуба Борац Вуле Тривуновић данас је, на
конференцији за новинаре одржаној у Трофејној сали на Градском стадиону, и званично
представљен спортској јавности као нови шеф стручног штаба црвено-плавих и
насљедник Владе Јагодића на тој функцији. Сарадња са Тривуновићем је договорена до
љета, односно до краја текуће такмичарске сезоне, а "ватрено крштење" на Борчевој
тренерској клупи Тривуновић ће имати у суботу од 15 часова, када ће Борац гостовати
Звијезди 09 у етно-селу Станишићи.

  

      

  

- Велика ми је обавеза, али и задовољство бити најмлађи шеф стручног штаба у
историји једног оваквог клуба као што је Борац. То можемо да знамо само ми који
смо играли ту и носили Борчев дрес и који смо морали у свакој утакмици да идемо
на побједу без обзира на којем стадиону играли и ко нам је противник. Свјестан сам
тежине ситуације у којој преузимам вођење екипе. Иако смо први на табели, не
очекује нас нимало лаган распоред наредних утакмица јер испред нас су три везана
гостовања. Одмах да кажем, не бих никад прихватио ову функцију да се нечега
бојим, нисам се никада плашио као играч, нећу ни сада као тренер. Сасвим је
нормално да ми је потребно још искуства јер сам до прије 2 године још активно
играо фудбал. Међутим, да не вјерујем у ову екипу и људе који воде клуб, сигурно
се не бих упуштао у све ово. Никада нисам био егоиста као играч, нећу бити ни као
тренер. Једини циљ Борца у текућој сезони је пласман у Премијер лигу БиХ, да ли
са мном на мјесту шефа стручног штаба или не, то је најмање важно. Као играч сам
имао енергију, сада имам још већу јер је опет испред мене доказивање у нечему
новом и не мањка ми самопоуздања које ћу покушати пренијети на екипу како бисмо
извукли максимум из предстојећа три гостујућа дуела у Првој лиги Републике
Српске  – рекао је Тривуновић на почетку свог премијерног обраћања представницима
медија.

 1 / 2



Представљен Вуле Тривуновић: Не мањка ми самопоуздања! (Фото/Видео)
Thursday, 13 October 2016 13:49

  

{youtube}01-aOKQth9w{/youtube}

  

Као што смо рекли, члан генерације Борца која је 2010. године освојила Куп БиХ и након
18 година изборила наступ на европској сцени дебитоваће на клупи Великана из
Платонове у суботу у етно-селу Станишићи против Звијезде 09, којом са тренерске клупе
командује Тривуновићев саиграч у шампионској генерацији Борца Душко Стајић.

  

- Без обзира са ким играли, било кући или на страни, Борац мора да иде на побједу
јер се само тако можемо вратити гдје нам је реално и мјесто, односно у Премијер
лигу БиХ. Анализирали смо игре Звијезде 09, одређене ствари ћу задржати за
свлачионицу и пренијети играчима, али већ сад могу да кажем да тамо идемо да се
надигравамо, да покушамо да промијенимо одређене ствари на које је указивао и
претходни шеф стручног штаба, и искрено се надам позитивном резултату у
Бијељини  – навео је Тривуновић, истакавши да због три жута картона у конкуренцији
за меч није Милош Дујковић, док Синиша Радоја има проблема са повредом због које није
тренирао у протекла два дана, али, према најавама медицинске службе, требало би да
буде спреман за меч 11. кола.

  

  

{gallery}foto/prespredzvijezdu09{/gallery}

  

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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